

A „ZIRC VÁROS KÖZSZOLGÁLATÁÉRT” és a „Zirc Város Elismerő Oklevele” kitüntetések átadására a polgármester újévi fogadásán került sor. *Ottó Péter* egy huszadik századi erdélyi író-költő gondolatainak idézésével jelképesen nagyszobának, otthonnak nevezte Zirc városát. Úgy fogalmazott megnyitóbeszédében: „A következő percekben olyan személyeket, közösségeket fogunk elismerni, kitüntetésben részesíteni, akik ennek az otthonnak a lakói, ehhez hozzátesznek, egy virágcserepet, a munkájukat, az ügyességüket, a hozzáállásukat, a tehetségüket.” Ugyanakkor azt is elmondta: kiemelésről van szó, hiszen vannak olyanok a városban, akik szintén aktívan teszik a dolgukat, és érdemesek lennének az elismerésre. A kitüntetésre jogosultak mellett gratulált azoknak is, akik eljutottak a jelölésig. Zirc Városi Önkormányzat idén *Kapitány Zsolt* és *Kaszás Béla* köztisztviselők, *Takács Józsefné* vöröskeresztes titkár, *Varga Józsefné* dajka és *Kapitány Dénes* orgonaművész közszolgálati tevékenységét emelte ki. A város elismerő oklevelében részesítette a *Bicski családot* (*Bicski Árpádot*, *Hubert Franciskát*, *Bicski Ádámot*, *Bicski Bálintot*) mint közösséget, *Szurgyi Zsuzsanna* és *Wolfné Litter Beáta* népi kismestereket, *Egervölgyi Dezsőt*, a Zirci Országzászló Alapítvány kulturális felelősét, *Gulyás Ferencet*, a ROBIX Hungary Kft. zirci üzemének vezetőjét, *Hédli Józsefet*, a Német Nemzetiségi Önkormányzat elnökét és *Kiss Ferenc* nyugdíjas vállalkozót. „Az vagy, ami a munkád, nem több és nem kevesebb, az eltűnő időből ez őriz meg, emberségednek ez ad alapot, arcod redőibe vési föl nevedet, amelyet te hordasz, amely te vagy magad, egyedül a munkád által örökre” – idézte egy vers sorait *Palkovicsné Horák Zsuzsanna*, az est háziasszonya. A Városháza szilvesztere egy közel háromnegyedórás zenei show-műsorral vette kezdetét a III. Béla Gimnázium, Művészeti Szakközépiskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény fémjelzésével, valamint egy veszprémi fuvolaművész közreműködésével. Az ünnepség állófogadással zárult, a polgármester pohárköszöntőjében jókívánásait mondta el az embereknek.



**Ottó Péter polgármester
köszöntője éjfél előtt (bő 1
nappal)**

Kelemen Gábor